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Parte |

Para cada uma das questdes da primeira parte, seleccione a resposta correcta,
de entre as alternativas, e escreva na folha de resposta a letra que I|he
corresponde. Nao apresente calculos. Atencao! Se apresentar mais do que
uma resposta, a questdo sera anulada, o mesmo acontecendo se a letra for

ilegivel ou ambigua.

1. Considere os pontos 4, B e C no espaco. Indique a afirmacao falsa.

(A)Se AC=BC entdo existe uma recta a qual pertencem os
pontos 4eB.

(B)Se AC#BC entdo existe uma recta a qual pertencem os
pontos A e B.

(C)Se AC=BC entdo existe uma superficie esférica de centro no
ponto C a qual pertencem os pontos Ae B .

(D)Se AC#BC entdo existe uma superficie esférica de centro no

ponto C sobre a qual pertencem os pontosAe B .

2. Qual das seguintes afirmagao se aplica a um octaedro?
(A) Tem 6 faces, 12 arestas e 8 vértices.
(B) Tem 8 faces, 12 arestas e 6 vértices.
(C) Tem 8 faces, 12 arestas e 8 vértices.

(D) Tem 8 faces, 22 arestas e 16 vértices.




Parte Il

Nas questdes da segunda parte, apresente o seu raciocinio de forma clara,
indicando todos os calculos que tiver de efectuar e todas as justificacbes que

entender necessarias.

1. No referencial esta desenhado um tridngulo equilatero de lado 4.
Sabendo que um dos lados esta sobre o eixo das ordenadas, determina

as coordenadas dos veértices do triangulo.

g

2. Considera a regides do plano sombreada na figura seguinte e indica

uma condicdo que a defina analiticamente:
A
Y

3. Representa num referencial o conjunto de pontos do plano definido pela

condigdo x> +(y+2)°<9 A x>1,




4. Considera o solido da figura seguinte.

z
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4.1 Indica a equagao do plano que contém a face mais a direita do
sélido.

4.2 Determina uma condicdo que defina uma esfera de centro no ponto
C e que contenha todo o sélido .

4.3 Uma costureira decidiu fazer uma cobertura para uma estrutura com
estas medidas (os valores assinalados sdo em metros). Sabendo
que o tecido custa 6 € o metro quadrado, quanto custou o tecido
cobrir a estrutura na totalidade? ( apresenta o resultado com

aproximacgao aos céntimos ).

Cotacoes:
Parte | Parte |l
Cada resposta correcta......... + 1,5 val. Tt 3 val. 4o, 8 val.
Cada resposta errada............ — 0,5 val. 4.1....... 1,5 val.
2, 3 val. 4.2....... 2,5 val.
4.3......... 4 val.
K TR 3 val

Total 3val. Total 17 val.



